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Le bateau coule dans 'océan.

Le nuage a deux visages.
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Le nuage a 2 visages.



o Do ok o riponde pan waai ou fance Jo Do st go ipondo par ol ou fave

VR FAURR VR FAURK
|:| |:| Une coccinelle grimpe sur le champignor]:l |:| :
latortueestenhautadrote. [ [ ..Une pomme repose sur une fleur. 1 LI

D D ; Un escargot porte sur sa coquille huit feuilles. D D

O O Le renard court sur quatre pattes.[] []

|:| |:| Un lapin malin se cache derriere l'arbre. |:| |:|

] ] Un insecte monte sur le champignon.  [T] ]

O O Il y’a deux pierres sur le sol. O O

Le crabe a douze ronds sur le dos.
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Le nuage a 2 visages.



o Do ok o riponde pan waai ou fance Jo Do st go ipondo par ol ou fave
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Le crabe a douze ronds sur le dos. [] ]



P Bo sk o riponds pan wnai ou faue
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Le crabe a douze ronds sur le dos.
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P Bio ok o rigondo an wnai ou faue

_ . - Ry FAUX
Une coccinelle grimpe sur le champlgnorEl |:|
Une pomme repose sur une fleur. [ [

Un lapin malin se cache derriere l'arbre. |:| |:|
Un insecte monte sur le champignon.  [7] ]
Il y’a deux pierres sur le sol. O O
Le soleil brille dans le ciel. O O



b Bio sk o ripondo pan wnai ou fue P Bio ok o rigondo an wnai ou fue
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Le lapin est assis par terre. O LY seize oeufs sur Mmage: B O
Lelaplnaquatreoeufsdanssonpamer|:| ....... |:| T 5
"Il y’a trois oeufs avec des ronds. O O L ya deux oeufs qui comportent chacun trois coeurs. [ ] []
“y’adlxpOtSdepemtureD ....... |:| ...... |1yadeuxoeufsenformedecochon|:| ....... |:|
Lelaplntlentdanssamalndeuxpmceaux|:| ....... |:| Unecageavecdeuxo,seauxsetmwesurunoeuf|:| ....... |:|
|_epap,uonestposesurunoeufD ....... |:| ...... uyatro|soeufsavecdesﬂeursdessusD ....... |:|
Il y’a un oeuf avec des €toiles dessus. [] ] Un oeuf ressemble a un lapin. W ]
"Il y'a une carotte sur la salopette du lapin. []  [] Il y’a cinq oeufs avec des rayures. 1 O






P Bo sk o riponds pan wnai ou faue

P Bio ok o rigondo an wnai ou fue

Il y'a 10 pots de peinture. O O
Le lapin tient 2 pinceaux. ] ]
Le papillon est posé sur un oeuf. ] ]
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Il y’a 16 oeufs sur l'image.
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